



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
HERCEGOVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA-KANTON
GRAD ČAPLJINA
GRADONAČELNIK

Broj: GN :55/21-4

Čapljina,19.02.2021.godine

RADIO TELEVIZIJA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

N/R Džemal Šabić, generalni direktor RTV FBiH

Predmet : DEMANT NA EMISIJU MREŽA 16.02.2021.GODINE

Poštovani,

U prilogu koji je FTV emitirala u emisiji Mreža, dana 16.02.2021.god. grubo je narušeno načelo pravičnog i nepristranog izvještavanja javnosti. Uvodničar priloga prvim izgovorenim riječima započinje medijsku hajku na Gradonačelnika Grada Čapljina, iznoseći laži s željom da najavi SENZACIONALNU PRIČU, ispoljavajući skoro pa mržnju prema Gradonačelniku Vidiću i svim njegovim pomoćnicima i suradnicima (mržnju onih koji su vam priču plasirali). Žalosti nas činjenica da se FTV stavlja u službu par pojedinaca, političke oporbe, jednostranim prilogom s neistinitim informacijama kršeći načela novinarstva. Tako pristrani u objavljivanju i iscrpni u lažima o Gradonačelniku Čapljine. Zaboravili ste da ga narod bira na javnim izborima i izabran je četvrti mandat. Smeta li političkoj oporbi što se Čapljina gradi i izgrađuje?

Regulacijskim planom ADA BAD, koji je izrađen 1986 god. I njegovim kasnijim dopunama, planirana je stambeno poslovna zona, kad tvrtka D.D. Graditeljstvo nije ni postojala. U projekt realizacije se krenulo odlukom Gradskog Vijeća o prodaji zemljišta na tom lokalitetu. Objavljen je javni natječaj za prodaju zemljišta, na koji se mogla javiti bilo koja fizička i pravna osoba koja ispunjava uvjete natječaja. Sukladno zakonu i pravilniku o prodaji zemljišta, objavljen je javni natječaj, provedena natječajna procedura, utvrđena tržišna vrijednost zemljišta sukladno Zakonu o stvarnim pravima FBiH, sklopljen ugovor kod notara – što znači da je u potpunosti sprovedena zakonska procedura. Prijavila se jedina firma D.D. Graditeljstvo, kupila zemljište, ispoštovala proceduru te započela sa izgradnjom stambeno poslovnog kompleksa.

Dok je bila šikara, nije bilo Jelčića ...čim je počela izgradnja stambeno poslovne zgrade, početkom 2018 god. pojavila se obitelj Jelčić sa neutemeljenim zahtjevima i tužbama. Isti imaju potporu ČNS, jedna od vaših sugovornica, Ilijana Pavlović rođ. Jelčić, je bila kandidat za GV ispred ČNS.

ADA BAD , prostor od cca 180 000 m2 je prostor koji je temeljem ugovora o kupoprodaji i ugovora o zamjeni u posjedu i vlasništvu poduzeća Fabrike Duhana Sarajevo- poduzeća za otkup i obradu duhana iz Čapljine , od 1962 godine u katastru i u gruntu. Ugovorom o prenosu vlasništva iz 1971 godine , zemljište prelazi u posjed OPĆINE ČAPLJINA. Odlukom nadležnog suda iz 2012.god. cjelokupan prostor je u projektu „Sistemskog ažuriranja i usklađivanja evidencija o nekretninama a koji se provodi za cjelokupni prostor F BiH. uknjižen na OPĆINA ČAPLJINA.Cijepanje čestica i kvadrature istih su provedene sukladno zakonskim propisima i projektnoj dokumentaciji stambeno poslovnih objekata. Nakon prodaje zemljišta investitor je ishodovao sve potrebne dozvole sukladno zakonima koji reguliraju oblast prostornog uređenja i graditeljstva.

S obzirom da su sudski postupci u tijeku nećemo iznositi detalje i konkretne dokaze a tužitelj (obitelj Jelčić) jedino što mogu jest blatiti , dovodeći FTV kojima nije bitna istina već „senzacionalna priča“, okrivljujući gradonačelnika, gradske službe , sud, pokušavajući na sve načine utjecati na sudske postupke. Napominjemo da ne postoji nijedna sudska odluka koja se odnosi na zabranu raspolaganja navedenom nekretninom.

Prije emitiranja emisije o Čapljini Vaša novinarka je u traženom roku od Gradskih službi dobila pisano očitovanje po svim traženim pitanjima, da bi u emisiji objavila dvije općenite rečenice, što dovoljno govori o vašoj novinarskoj etici i pristranosti u informiranju . Sama činjenica da je ČNS na svojoj Facebook stranici nekoliko dana prije emitiranja priloga objavila video zapis kojim se najavljuje predmetni prilog u emisiji Mreža , dovoljno govori o suradnji FTV i naručitelja priloga - Pere Previšića, odnosno pristranoj političkoj propagandi. Pero Previšić u prilogu izjavljuje da Gradonačelnik grada Čapljine ima 34 krivična dijela. Za informaciju Vama Gradonačelnik nema niti jedno krivično dijelo a izjava Pere Previšića će biti predmet privatne tužbe.

Prije nego počnete pisati o ovakvim temama možda biste trebali pogledat i pročitati zakonske propise koji isto reguliraju. Onda biste i znali i razumjeli kad je moguće knjižiti zgradu sa stambeno poslovnim prostorima u gruntu , zašto su cijene zemljišta pri različitim postupcima kupnje , različite , dali možda sadrže komunalnu infrastrukturu ili ne, kad isto niste htjeli objaviti iz dopisa koji smo vam poslali. Za eksploataciju šljunka i kamena , Vi istraživački novinari biste trebali znati da ni jedno ni drugo nije u nadležnosti lokalnih zajednica odnosno Grada Čapljine.

Zahtijevamo od Federalne televizije da u sljedećem izdanju emisije Mreža u cijelosti objavi ovaj DEMANT s ciljem objektivnog i profesionalnog izvještavanja javnosti, koju naručitelji priloga godinama obmanjuju s ciljem skupljanja jeftinih političkih poena.

S poštovanjem!

GRADSKA UPRAVA GRADA ČAPLJINE

Dostavljeno:

- Džemal Šabić, generalni direktor RTV F BiH,
- Željko Tica, Urednik informativnog programa RTV F BiH

